Debreceni Egyetem

Titoktartási nyilatkozat


Titoktartási nyilatkozat
- részvétel szakdolgozat zártkörű védésén - 
A titoktartással érintett szakdolgozat címe:

A szakdolgozatot készítő hallgató neve:

A szakdolgozatot készítő hallgató tanulmányi azonosítója:

A zártkörű védés pontos időpontja (nap, óra):

A zártkörű védés pontos helyszíne:

A védésen részt vevő magánszemély neve:
Állandó lakcíme:

A védésen részt vevő magánszemély az alábbi minőségben van jelen:
témavezető / záróvizsga bizottsági tag / egyéb, éspedig:
Alulírott, a zártkörű védésen részt vevő magánszemély jelen okirat aláírásával tudomásul veszem, hogy a fentebb megnevezett szakdolgozat titkosított és a védés zártkörűen, titoktartási kötelezettség terhe mellett zajlik.
Tudomásul veszem továbbá, hogy a fenti szakdolgozatban szereplő, illetve ezzel kapcsolatosan a védésen elhangzó ismeretek, elgondolások, tervek, ötletek, adatok, know-how-k, jogi és üzleti információk vagy szellemi alkotások bizalmas információnak minősülnek, melynek titokban tartásához a titokgazdának különös érdeke fűződik. Kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen szakdolgozattal kapcsolatosan tudomásomra jutott ismereteket a titoktartás szabályai szerint kezelem, azokat megőrzöm. Vállalom, hogy ezen adatokat, információkat üzleti titokként kezelem, azokat harmadik személyek tudomására nem hozom, illetve semmilyen módon nem teszem hozzáférhetővé harmadik személyek számára. Tudomásul veszem, hogy a fenti kötelezettség korlátlan ideig vagy a szakdolgozat titkosításának feloldásáig terhel.
Tudomásul veszem továbbá, hogy a jelen nyilatkozatban foglalt titoktartási kötelezettség elmulasztásáért teljes polgári jogi és büntetőjogi felelősséggel tartozom.
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